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Ata da reunião para abertura e julgamento das documentações apresentadas ao
Pregão Presencial n° 077/2015,  do tipo MENOR PREÇO, cujo critério de julgamento
será POR ITEM (valor unitário), para a contratação de serviço de escavadeira
hidráulica modelo CAT 315 ou similar, para atender os serviços de Zeladoria pública
realizados pela Subprefeitura na sua respectiva área de abrangência. Aos 31 dias do
mês de julho de 2015, às 10h4Omin, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo
como pregoeira a Sra. Giselle Mellissa dos Santos de acordo com a Portaria n°
026/2015, para abertura e julgamento das documentações apresentadas pela empresa
classificada. Após a assinatura da primeira ata, foi verificado que o representante da
empresa CCT CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA — EPP descreveu na área de
assinatura, manifestando interesse em interpor recurso. Todavia, como informado na
sessão, o momento de manifestar interesse de interpor recurso é após ser declarado
vencedor para o item, data que ainda será marcada após a realização da vistoria,
sendo naquele momento oportunizada a possibilidade de manifestar interesse na
interposição de recurso, devendo esta ser motivada, conforme disposto no art. 4°,
inciso XVIII, da Lei n° 10.520/2002. Portanto, não será considerado como
manifestação de interposição de recurso, o descrito na ata de recebimento dos
invólucros e abertura das propostas pela empresa CCT CONSTRUTORA DE OBRAS
LTDA — EPP. O representante da empresa ROGERIO ANDRIOLI — EPP
ausentou-se no inicio da sessão. Houve a abertura do invólucro n° 2, e os
documentos foram certificados e circulados para os representantes das empresas
vistarem. Após análise dos documentos a pregoeira julga ITEM 01 - HARDT
MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA - EPP, no valor unitário de R$ 69,00,
inabilitada para este item, em virtude da apresentação de balanço patrimonial do ano
de 2013, deixou de atender o item 7.2, letra "i" do Edital, que requer a apresentação do
balanço referente ao último exercício social. Ainda foi verificado que a empresa
apresentou as certidões negativas de débitos, referentes aos tributos federais,
contribuições previdenciárias, FGTS, vencidas, em desacordo com o item 7.2, letra "a",
"d" e "e" respectivamente. Foi convocada a empresa remanescente na ordem de
classificação para o ITEM 01 - JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI — ME, no valor
unitário de R$ 74,90, habilitada para este item. Conforme item 09 do Edital fica
convocada a empresa para apresentar seu equipamento para vistoria, na data de 10
de agosto de 2015 às 09h:00min, no endereço indicado no subitem 9.2 do edital. A
sessão para julgamento da vistoria terá sua data marcada através do site da
prefeitura. Nesta mesma data será oportunizada a manifestação de recurso para o
item. Nada mais sendo constado foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai
assinada pelos presentes.

Pregoeira: Giselle Méllissa dos Santos

Adriano Selhorst Barbosa

EMPRESAS PARTICIPANTES

Juliane Fabiola f'erei a Hoffmann



Secretaria de Administração e Plart%,arrirnto

CCT CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA - EPP

ANTONIO ANDRIOLI - EPP

HARDT MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP

JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI - ME °I

TERPY PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA M

TERRAPLENAGEM M.F. LTDA - ME

TRANSPORTE, TERRAPLENAGEM E URBANIZAÇÃO BRESCIANI LTDA -
EPP
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Ata da reunião para recebimento dos invólucros n° 1 e 2 e abertura das propostas
apresentadas ao Preqão Presencial n° 077/2015,  do tipo MENOR PREÇO, cujo critério de
julgamento será POR ITEM (valor unitário), para a contratação de serviço de escavadeira
hidráulica modelo CAT 315 ou similar, para atender os serviços de Zeladoria pública realizados
pela Subprefeitura na sua respectiva área de abrangência. Aos 31 dias do mês de julho de
2015, às 09h00min, reuniram-se na Unidade de Processos, tendo como pregoeira a Sra.
Giselle Mellissa dos Santos, de acordo com a Portaria n° 026/2015, para recebimento e
abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos
representantes das empresas participantes: CCT CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA - EPP,
tendo como seu procurador o Sr. Manoel Pereira Neto, CPF n° 003.702.769-73; ANTONIO
ANDRIOLI - EPP, tendo como seu procurador o Sr. Giovani Ricardo Schneider Andrioli, CPF n°
071.220.739-20; ROGERIO ANDRIOLI - EPP, tendo como seu representante legal o Sr.
Rogerio Andrioli, CPF n° 728.139.899-91; HARDT MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA -
EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Michael Voss, CPF n° 684.679.829-34; JC
LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI - ME, tendo como seu representante legal o Sr. Julio
Cesar de Farias, CPF n° 003.543.949-16; TERPY PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA - ME,
tendo como seu procurador o Sr. Felipe Martins, CPF n" 064.880.739-82; TERRAPLENAGEM
M.F. LTDA - ME, tendo como seu representante legal o Sr. Marcelo Francisco Andrioli, CPF n°
030.439.819-52; e TRANSPORTE, TERRAPLENAGEM E URBANIZAÇÃO BRESCIANI LTDA
- EPP, tendo como seu representante legal o Sr. Jose Roberto Bresciani, CPF n° 821.314.309-
49. Após analisados os credenciamentos, estes documentos foram passados aos presentes
para vistos e em seguida foram circulados os invólucros para os representantes das empresas
vistarem os lacres e assim observarem a inviolabilidade dos mesmos. Posteriormente, deu-se
início à abertura do invólucro n° 01 "Proposta Comercial" e análise das propostas quanto a sua
aceitabilidade. A empresa CCT CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA — EPP teve sua proposta
desclassificada em virtude do item 5.5 do Edital, visto que a mesma apresentou alternativas na
proposta, pratica vedada pelo item supracitado. As propostas classificadas estão detalhadas na
planilha de lance, com seus respectivos valores. Teve início a fase competitiva e ao final
restaram como menor proposta a empresa HARDT MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA -
EPP e seu respectivo valor unitário de R$ 69,00. Segue anexa a planilha de lances. Nada
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos
presentes.

Pregoeira: Giselle Mellissa dos Santos

Equipe de Apoio:

Adriano Selhorst Barbosa Juliane Fabiola Péreira Hoffmann

EMPRESAS PARTICIPANTES

CCT CONSTRUTORA DE OBRAS LTDA — EPP

ANTONIO ANDRIOLI — EPP

ROGERIO ANDRIOLI — EPP

HARDT MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA — EPP

JC LOCAÇÕES DE MÁQUINAS EIRELI — ME

TERPY PRESTADORA DE SERVIÇOS LTDA — ME

TERRAPLENAGEM M.F. LTDA — ME

TRANSPORTE, TERRAPLENAGEM E URBANIZAÇÃO BRESCIANI LTDA - EPP


